

Состав

1 мл раствора содержит: натрия кармеллозы 3 мг.

вспомогательные вещества: витамин Е, витамин А, полисорбат 80, гидроскипропилбетадекс, натрия хлорид, макрогол глицерин гидроксистеарат, натрия тетраборат, трилон Б, бензалкония хлорид, вода для инъекций.

Показания

«Сенсивит» применяется в комплексной терапии при снижении слезопродукции и при всех формах синдрома сухого глаза. Можно применять во всех случаях, требующих образования защитного слоя на роговой оболочке и конъюнктиве глазного яблока.

Противопоказания

- повышенная чувствительность к компонентам препарата;
- беременность;
- период лактации;
- детям до 2-х лет.

Особенности применения

Сразу после закапывания может возникнуть незначительная кратковременная нечеткость зрения, что может влиять на способность управлять автомобилем, работать со сложными механизмами, или работать на высоте. Поэтому рекомендуется осуществлять вышеуказанные действия не ранее, чем через 20 минут после применения препарата.

Нельзя носить мягкие контактные линзы в течение применения препарата. Жесткие контактные линзы перед введением препарата необходимо вынуть и только через 20 минут после введения препарата можно пользоваться ими снова.

При случайном применении препарата детьми необходимо обратиться к врачу.

В случае применения любых других глазных капель, необходимо применять «Сенсивит» в последнюю очередь, с интервалом минимум 5 минут после применения других капель.

Ваш врач должен быть проинформирован о всех лекарственных средствах, которые Вы недавно использовали, или начнете применять по назначению врача или без него.

О возможности одновременного применения других глазных капель проконсультируйтесь с офтальмологом.

Способ применения и дозы

Если нет других назначений врача, закапывают одну каплю препарата в конъюнктивальный мешок глаза 1-3 раза в день.

В случае применения у детей, дозировка должна быть установлена индивидуально врачом.

Препарат могут применять взрослые и дети от 2-х лет.

После открытия препарат готов к закапыванию в глаза.

Для применения следует открутить колпачок, слегка закрутить головку назад, перевернуть пластиковый контейнер вверх дном и, сжимая контейнер, ввести назначенное количество капель в конъюнктивальный мешок.

Во время введения препарата не следует касаться ни глаза, ни ресниц.

После каждого использования препарата необходимо плотно закрывать контейнер.

Побочные реакции

Редко, после закапывания в глаза может появиться жжение, также может возникнуть аллергическая реакция (в случае проявления этих или других нежелательных реакций, обратитесь к врачу).

Срок годности

См.на упаковке.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке в недоступном для детей месте, при температуре не выше 25 °С.

Не охлаждать и не замораживать.

Хранить в недоступном для детей месте.

После вскрытия оригинальной упаковки хранить не более 28-ми суток.

Контейнер необходимо хранить в вертикальном положении.

Упаковка

По 10 мл во флаконе в картонной пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Унимед Фарма, ООО, Словацкая Республика.